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Установите соответствие между предложенными ситуациями и репликами. Укажите номер
правильного ответа.
 

Situation Reaktion

A.    Man sagt, dass man sich über die Bekanntschaft mit
jemandem freut.

B.  Man sagt, dass man keine genaue Antwort geben kann.
C.    Man sagt einer Person, dass man ihr nicht behilflich sein

kann.
D.  Man sagt, dass man anderer Meinung ist.

1.    Das kann ich Ihnen nicht genau
sagen.

2.  Da kann ich Ihnen nicht helfen.
3.  Da bin ich anderer Ansicht.
4.    Ich freue mich, Sie kennen zu

lernen.
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